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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Fahrettin Koca tarafından Anayasanın

98 inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide :"Lastik İş Sendikası eski izmit Şube Başkanı Yusuf Bayraklar
AKP İl Başkanı Dr. Şahin Talus'un Hastanesinde ölen babasmm resimlerini paylaştı. Cesedi çürümüş
halde teslim aldığmı söyleyen Bayraktar "Devletten yatak parası almak için çürüyene kadar babamı
bekletiniz mi" diye sordu ve yaşattığmız acı için Allah Belanızı Yersin diye beddua etti. İlimiz başta
olmak üzere Sakarya ve İstanbul'da Hastane zincirleri olan ve AK Parti iktidanyla beraber
ticarette şaha kalkan MEDAR Hastanelerinin sahiplerinden Dr. Şahin Talus halen AK
Parti Kocaeli İl Başkam görevinde. Ortaklarından doktor Şahin Talus'un 20 yıllık AK Parti
iktidarında partinin stratejik kademelerinde yer alması ortaklarından Dr. Nevzat Doğan'm AK
Parti'nin milletvekili ve belediye başkanı olması ile büyüdükçe büjdiyen MEDAR Hastaneleri
her gün yeni bir skandal ile gündeme geliyor. MEDAR Hastanelerinde son skandali Lastik İş
Sendikası eski İzmit Şube Başkanı Yusuf Bayraktar'm yoğun bakımda cesedi çürüyen
babasmm durumu oldu. Babasımn cesedini hastaneden aldıktan sonra bedeninin her yerinde
dev çürükler, yarıklar gören Yusuf Bayraktar cenazenin defninden sonra sosyal medya
hesabından paylaşım yaparak "Bize Bu Acıyı Yaşattığınız İçin Allah Belanızı Versin Medar
Hastaneleri" diye beddua etti." ifadeleri yer almıştır.
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1- Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2- Eğer iddialar doğru ise bahsi geçen Medar Hastanelerine yoğun bakımda yatırdıkları bir
hasta için ayda kaç para ödenmektedir?

3- Yoğun bakımda yatan bir hastanın çürüyene kadar bekletildiği iddiası doğru mudur?

4- Eğer bu iddialar doğruysa bu duruma sebep olan Medar Hastanelerine Kocaeli II Sağlık
Müdürlüğü ve Sağlık Bakanlığı olarak bir yaptırım uygulamayı düşünüyor musunuz?

5- Konuyla ilgili açılmış bir soruşturma var mı? Açılmış bir soruşturma varsa akıbeti ne
durumdadır?

6- Medar Hastaneleri ile ilgili tarafınıza iletilmiş şikayet sayısı kaçtır?


